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A TARTALOM: 

Bízzuk Újra Életünket Krisztusra! 

. .
.

„Legyen áldott Benned a Fény, 
Hogy másoknak is fénye lehess. 
Legyen áldott a Nap sugara, 

És melegítse fel szívedet. 

Településünk  
minden lakójának 
sikerekben gazdag,  

boldog új évet kíván a  
Jászladányi Polgárőr Egyesület! 

Hogy lehess enyhet adó forrás 
A szeretetedre szomjazóknak, 
És legyen áldott támasz karod 

A segítségre szorulóknak.” 
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Emlékezhetünk: a 2020-as esztendő záró értékelésekor azt 
taglaltam ezeken a hasábokon, hogy – a COVID-járvány két 
hulláma miatt –, mennyire nehéz, kiszámíthatatlan eszten-
dőt hagytunk magunk mögött, és a rendkívüli intézkedések 
mennyire megnehezítették egész évben az önkormányzat 
munkáját is. 2021-ben ott folytatjuk, ahol a múlt év végén 
abbahagytuk. Mondhatni: tulajdonképpen a járványhullám 
hátán csusszantunk át néhány napja egyik esztendőből a 
másikba, ezért aztán nehezebb feladatot nem is adhatott 
volna a Ladányi Hírek szerkesztője, mint, hogy írjak a 2021-
es önkormányzati tervekről. Ilyen rendkívüli – és ráadásul 
gyorsan változó – viszonyok között ugyanis nagyon nehéz 
reálisan tervezni, ezért aztán a jövő esztendőre vonatkozó 
gondolataim két pilléren alapszanak: egyfelől, a tanácsta-
lanságon, hiszen nem tudom – nem tudjuk –, mit hoz az 
év, milyenek lesznek a körülmények, másfelől pedig, a re-
ménykedésen. Annyit már biztosan tudunk, hogy pénz-
ügyileg lényegesen nehezebb időszak elé nézünk, mint 
amilyet tavaly meg kellett élnünk. Azzal ugyanis, hogy a 
kormányzat teljes egészében elvonja az eddig helyben be-
szedett és felhasznált gépjárműadót, a helyi iparűzési adó 
mértékét pedig a felére csökkentette, összesen mintegy 60 
millió forinttal apadnak a szabad felhasználású saját bevé-
teleink. Ez nekünk egy nagyon fontos és jelentős összeg-
nek számít, miután ezekből a saját bevételekből lehet az 
önkormányzatoknak az úgynevezett nem kötelező, önként 
vállalt feladataikat finanszírozniuk. Esetünkben például a 
civil szervezetek támogatását, a művelődési ház fenntartá-
sát, a mezőőrség, közterület-felügyelet, gyepmesteri telep 
működtetését, a teljesség igénye nélkül. Nem beszélve a 
saját erőből végzett beruházásokról, például az út- és jár-
daépítésekről, a belterületi utak kátyúzásáról. Némileg 
tompítja a pénzügyi források várható csökkenésének hatá-
sát, hogy hírek keltek lábra egy kormányzati szándékról, 
amely a 25 ezer lakosúnál kisebb települések várható ki-
egészítő támogatásáról szól. Semmi konkrétumot nem 
tudunk azonban még róla, nem látjuk a szükséges költség-
vetési forrásokat sem. További bizonytalansági tényező 
számunkra az, hogy még nem tudjuk, mennyivel emelkedik 
idén a minimálbér, illetve, a bennünket különösen érdeklő 
garantált bérminimum. A köztisztviselői illetményalap, és a 
közalkalmazotti bértábla ugyanis már hosszú ideje nem 
változott, már pedig, mi ez alapján kapjuk a munkabérek 
központi finanszírozását. Egyfelől tehát van egy alacsonyan 
lévő illetményalap és bértábla, másfelől pedig egy egyre 
emelkedő garantált bérminimum, amelyet mi, mint mun-
káltató, kötelesek vagyunk megfizetni a dolgozóinknak – 
miként a bérekkel emelkedő bérterheket is. Az átlagos, 
vagy annál magasabb szolgálati idejű munkatársaink ese-
tében ez jelentős, – a fiatal munkavállalókról nem is be-
szélve – és ez évről-évre növekvő különbözetet jelent, 
amelyet nekünk kell pótolnunk, az önkormányzati büdzsé-
ből – annak a fentebb már emlegetett sajátbevételi tételé-
ből. Ugyanakkor reménykedő is vagyok egy kicsit. Tavaly 
ugyanis elkezdtük egy olyan útépítési projekt tervezését és 

terveztetését, amely, belátható időn belül, az összes belte-
rületi, önkormányzati fenntartású utunk leaszfaltozását 
célozza meg, természetesen megkeresve a megfelelő for-
rásokat! Ez egyben azt is jelenti, hogy a kritikus helyeken 
hozzá kell, hogy nyúljunk a belvízelvezető rendszerhez is. 
Ez utóbbi célra, tehát a belvízrendszer javítására, már lát-
szanak is bizonyos megyei források az idei évre, amelyek 
megszerzéséért jó eséllyel indulhatunk harcba. Erősíti a 
reménykedésemet, hogy 2021-ben is csorbítatlan szociális 
kerettel számolhat az önkormányzat. Ez azt jelenti, hogy 
így, minimum azon a szinten tudjuk majd segíteni a 
ladányiakat, a szociális helyzetük javításával, mint tettük 
azt tavaly. A terhek növekedését – a realitásokat –, vala-
mint a polgármesteri, képviselői reménykedéseket egyéb-
ként majd februárban, az éves költségvetés előkészítése és 
elfogadása során kell egyensúlyba hoznunk egymással. 
Közismert ugyanis, hogy a települési önkormányzatoknak 
minden esztendőben február 28-ig kell elfogadniuk az 
adott évre szóló költségvetésüket. Ahogy az előző évek-
ben, úgy most is, a február második felében esedékes tes-
tületi ülés feladata lenne elfogadni Jászladány 2021-es 
költségvetési tervét – ha akkor egyáltalán már ülésezhet-
nek a testületek. Ha viszont érvényben maradnak a jár-
vány miatt bevezetett rendkívüli szabályok, akkor formai-
lag a polgármester rendelkezhet ebben az ügyben is. Ter-
mészetesen a költségvetés előkészítése, kialakítása így is 
testületi közösségi munka lesz majd, amelyben online, in-
ternetes kapcsolatok helyettesítik a személyes vitát, tár-
gyalásokat. Vár tehát ránk egy hatalmas, ugyanakkor csep-
pet sem könnyű munka. A kifejezett költségvetési célunk 
idén sem lehet más, mint, hogy biztosítsuk a gazdálkodá-
sunk egyensúlyát, s ugyanakkor megtartsuk a lakosság ál-
tal már megszokott önként vállalt feladatainkat is, és ne 
kelljen azok közül egyetlen egyet sem leépítenünk. Nehéz 
feladat lesz, de megoldható! Végezetül pedig, e helyen 
sem kerülhetem meg, hogy a COVID-járványról közvetlenül 
is említést ne tegyek. A vírus ugyanis egy jó ideig még 
megnehezíti az életünket, akadályozza a munkahelyi- és 
családi kötelezettségeink teljesítését. Nagyon kérek min-
denkit, minden egyes jászladányi polgárt, hogy továbbra is 
türelmesen, ugyanakkor nagy fegyelemmel, a járványügyi 
előírásokat betartva, egymást maximálisan segítve, harcol-
junk együtt a rendkívüli helyzet okozta nehézségekkel! És 
reménykedjünk, hogy egyszer csak vége lesz már ennek a 
nehéz időszaknak, és visszatér végre életünk a rendes ke-
rékvágásba. Ehhez kérem Isten áldását is, mindannyiunkra. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Ugrás az ismeretlenbe 
Polgármester tollából 

 

FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a lakosságot, hogy a polgármester vagy az  

alpolgármester minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát. 
A járványhelyzetre való tekintettel a polgármestert vagy az 

alpolgármestert a fogadóóra keretében  
az alábbi telefonszámon érheti el: 06-57 / 817-951. 
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Hírek a Telepprogramról 
Településünk életéből 

Továbbra is várjuk a Dohány 
utca és környékén élő 16 és 54 
éves kor közötti lakosságot a 
telepprogram szolgáltatásai-
val. Jelenleg hét fő szociális 
munkás tevékenykedik, hogy 
felvegye a kapcsolatot az ér-
deklődőkkel, tájékoztatást és 
segítséget nyújtson részükre. A 
szociális munkások a Rákóczi út 
12. szám alatti csillagpontban 
érhetők el. Már közel százan 
csatlakoztak a programhoz. A 
bekapcsolódó családok részére 
Karácsony közeledtével a szoci-

ális munkások élelmiszercsomagot adtak át. A projekt há-
rom évig tart és különféle szolgáltatásokat nyújtunk ez idő 
alatt (rendszeres kapcsolattartás az egyénnel és családjá-
val, egyéni- és családi fejlesztési tervek készítése, képzé-
sek, tréningek, egészségügyi szűrővizsgálatok, prevenciós 
programok, szülői klub, jogi- és adósságkezelési tanács-
adás, közösségi programok, közösségfejlesztés, mosási- és 
tisztálkodási lehetőség, workshopok stb.). A mosási szol-
gáltatás már elérhető a csillagpontban (Rákóczi út 12.), 
mosógép és szárítógép díjmentes használatával. Hamaro-
san megkezdődik a jogi- és adósságkezelési tanácsadás is. 
Keressenek bennünket bizalommal!  
Boldog Új Évet Kívánunk! 

Nyitrainé Kiss Katalin 
szakmai vezető 

December hónap a Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat tagjai számára is mozgalmas napokkal telt. Kép-
viselőink adományokkal segítették a településen élő rá-
szorultakat és meglepték a gyermekeket. A karácsony 
közeledtével, megajándékoztuk a bölcsődés, az óvodás és 
az iskolás gyermekeket, akik nagyon örültek neki. 2020. 
december 23-án száz családot tudtunk meglepni tartós 
élelmiszerrel és tisztasági csomaggal. Ezzel is a karácsonyi 
szeretetet gyakoroltuk. A családok nagyon örültek, hogy 
gondoltunk rájuk és a mai napig megállítanak minket, hogy 
megköszönjék mindezt. Segítettünk egy nehéz helyzetben 
lévő négygyermekes családon, akiknek leégett a lakóhá-
zuk. Tartós élelmiszercsomagot, tisztítószereket, ruhane-

műt és játékokat gyűjtöttünk, amelyeket személyesen ju-
tattunk el hozzájuk. Itt szeretném köszönetemet kifejezni 
azoknak az embereknek, akik rajtunk keresztül segítettek a 
családnak. Köszönetet szeretnék mondani azon személyek-
nek is, akik az ajándéktárgyakat a Jászladányi Roma Nem-
zetiségi Önkormányzatnak felajánlották azért, hogy azok a 
rászoruló családokhoz eljussanak. A Jászladányi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselői és a magam nevé-
ben boldog, békés, vírusmentes, egészséges új évet  
kívánok mindenkinek! 

Lólé Gyula 
Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke  

Segítség a szeretet ünnepe előtt  
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„Hó, hó, friss hó,  
angyalváró, gyöngyehulló gyöngyvirág-hó- 
csupasz bokrok csipkézője, fák fodros fejkötője, 
kerítések keszkenője, hegyek-völgyek ünneplője.” 
Advent időszakában a téli ünnepek közeledtével az óvodá-
ban, bölcsődében a télapóhoz, karácsonyhoz kapcsolódó 
versekkel, énekekkel, a csoportszobák díszítésével készít-
jük fel a gyermekeket a közelgő ünnepekre. Ebben az idő-
szakban a rajzos sarokban változatos technikák alkalmazá-
sával készülnek azok a csodálatos alkotások, amelyek még 
ünnepibbé varázsolják a csoportszobáinkat, öltözőinket. 
Séták alkalmával megcsodáltuk a településen felállított 
Adventi koszorút, Betlehemet és megismertettük a gyere-
keket az ehhez kapcsolódó történetekkel. Sajnos, a 
pandémia miatt kialakult helyzet a hagyományinktól eltérő 
télapóváró és fenyőünnep megvalósítását kívánta meg. 
Fokozatosan, a nevelési év kezdetétől szokták meg a gyer-
mekek, szülők a vírus miatt kialakult más szokásrendet az 

intézményen belül, így mindenki elfogadta, hogy a szeretet 
ünnepét is rendkívüli módon éljük át az intézményben. 
Télapó bácsi személyesen nem látogathatott el minden 
csoportba, de arra törekedtünk, hogy a meglepetés, a va-
rázs így is szerepet kapjon ezen a napon. Valamennyi cso-
portban sikerült meglepni a gyerekeket a Télapó által kül-
dött mikulás csomagokkal. Mindenkihez máshogy érkezett 
meg a nagyszakállú, egyes csoportokban a gyermekek ci-
pőibe, csizmáiba kerültek bele a csomagok, más csopor-
tokban pedig a teli puttonyt hagyta a csoportszobaajtó 
előtt, csengőszóval értesítve a gyerekeket, hogy megérke-
zett. A Szivárvány óvodában a csoportszobák sajátosságá-
nak köszönhetően minden gyermek láthatta elsétálni az 
ablak előtt Télapót, aki köszönt és integetett neki. Termé-
szetesen az erre az alkalomra tanult verseket, énekeket 
„látatlanban” is elmondtuk és elénekeltük. Az ebből az 
alkalomból elfogyasztott finom szaloncukrot Farkas-Nagy 
Zsolt és családja ajánlotta fel, amelyet ismételten nagyon 
szépen köszönünk. A gyermekeknek kiosztott Mikulás cso-
magokat a HÓD Kft. dolgozói állították össze számunkra 
ebben az évben is, nagyon köszönjük munkájukat. Arra 
törekedtünk, hogy a karácsony varázsa is megmaradjon, 
így hagyományainkhoz híven mindkét óvodában felállítot-
tuk óvodai betlehemünket, valamint feldíszített fenyőfával 

leptük meg a gyerekeket, amelyet köszönünk szépen 
Jászladány Nagyközségi Önkormányzatnak. A „Fenyőfa 
fényei” ünnepségünk is eltért a hagyományostól, hisz a 
közös ünneplés helyett, most külön-külön csoportonként 

csodáltuk meg az 
óvodai karácsony-
fát, és csoport 
szinten énekeltük 
a tanult karácso-
nyi dalokat, 
mondtuk a verse-
ket. Azonban a 
csillogó gyermek-
szemek igazi meg-
lepettségről árul-
kodtak, amikor 
megpillantották a 
karácsonyfát és a 
csoportszobában 
m e g l a p u l ó 
„a ján dék ok at ” . 
Izgatottan bonto-
gatták és próbál-
ták ki a gyerekek a 

csoportba kapott új játékokat. A Helyi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat tagjai játékokkal és sok-sok szaloncukorral 
kedveskedtek óvodásainknak, bölcsődéseinknek, amelyet 
nagyon szépen köszönünk. Tovább fokozta a meglepetést, 
hogy a „Fogadj Örökbe egy Óvodát” kezdeményezés kere-
tében, amelyben mindkét óvodánk részt vesz, Nature 
Boksz tusfürdőt vagy sampont, Fa kézfertőtlenítő folyé-
kony szappant és Fa szappant oszthattunk ki az óvodás 

gyermekeknek karácsonyi ajándékként, amelyet a Henkel 
Magyarország Kft ajánlott fel. Szeretnénk köszönetet mon-
dani valamennyi partnerünknek azért, hogy a 2020. évben, 
amely tele volt rendkívüli intézkedésekkel, váratlan helyze-
tekkel a segítségünkre voltak, így az intézmény zökkenő-
mentesen működhetett. Eredményekben Gazdag Boldog 
Új Évet Kíván minden olvasónak a Jászladányi Óvoda és 
Bölcsőde közössége. 

Lajosné Kiss Kára 
intézményvezető 

Ünnepek az óvodában, bölcsődében 
Pöttöm ovi híradó 
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December 3. Az iskolavezetés és a dolgozók közös munká-
jának eredményeként ünnepi díszbe öltözött az iskola. Az 
aulában kandalló, feldíszített fenyő, manók, a folyosókon 
hópelyhek, díszek és ünnepi fények várták a gyerekeket. 

December 6. Mikulás alkalmából az iskola dolgozói és ta-
nulói ajándékokat adtak egymásnak. December 8. Az isko-
la közössége gyűjtést hirdetett egy bajba jutott család 
megsegítésére. December 11. Az iskola tanulói a nevelők 

segítségével díszeket készítettek, dekorálták osztályterme-
iket és az iskola ablakait téli ruhába öltöztették. December 
12. Az ebédlő felújítása már a nyáron elkezdődött és de-
cember hónapban fejeződött be. Ezen a napon a fehér 

falakra a pedagógusok ügyes keze által gyönyörű festett 
ételeket ábrázoló képek kerültek fel az ebédlő falára, ame-
lyek nagyon tetszettek a gyerekeknek. A technikai dolgo-
zók ez idő alatt ajándékokat csomagoltak a falu karácsony-

fájára. December 14. A december 8-án meghirdetett gyűj-
tés eredményét, egy autónyi adományt ezen a napon át-
adtuk a családnak. Köszönjük Mindenkinek a segítséget! 
December 14. Az iskola tanulói az elkészített ajándékdo-

bozokat és masnikat elhelyezték a falu karácsonyfáján. 
December 15. A Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat karácsonyi ajándékot (sportszereket, szaloncuk-
rot) adott át az iskola tanulói részére. Köszönjük szépen! 

December 16. A tanulók és a nevelők ezen a napon tekin-
tették meg a 4.a és a 4.b osztály karácsonyi műsorát, a 
járványhelyzetre való tekintettel természetesen kivetítőn, 
osztálykeretben. A műsor színpadra állításában Bertalan 
Szilvia és Ajtainé Puporka Evelin segítette a gyerekeket. A 
megható műsort községünk idős otthonainak lakói is meg-
tekintették, valamint egy részlete a templomban kará-
csonykor emelte az ünnepi mise fényét. Köszönöm a tanu-

Decemberi Móra krónika 
Iskolai Hírmondó 
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lók és a nevelők munkáját! December 16. Ezen a napon a 
Roma Szeretetszolgálat - Roma Charity Nemzetközi Segély-
szervezet nevében ifj. Rostás Farkas György 400 kéz-és 
felület fertőtlenítő csomagot adott át intézményünknek. A 
tisztítószereket a tanulóink vitték haza a családok számára. 

Köszönjük a segítséget! December 17. Iskolánk tanulói 
néhány pedagógussal együtt segítettek a Római Katolikus 

Templom karácsonyi, ünnepi díszítésében. A fenyőfákra 
felhelyezett díszek és csillogó fényfüzérek ünnepi hangula-
tot varázsoltak a templom falai közé.  
December 18. Azt hiszem, nem mindennapi évet zártunk 

le ezen a napon. Az intézmény dolgozói először egy video-
összeállítás keretében felidézték a 2020-as év történéseit. 
Ezután az intézményvezetés ajándékokat adott át a dolgo-

zók részére, majd egy hangulatos, közös ebéd zárta ezt az 
évet. Köszönöm dolgozóink egészéves, kitartó munkáját! 

A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola dolgozói és 
tanulói nevében Mindenkinek kívánok egészségben, 
eredményekben és sikerekben gazdag, boldog, új évet! 

Kovácsné Szabó Veronika 
intézményvezető 

Rejtvény 

 

2021. január 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: január 29. 
 

Az decemberi számunk szerencsés  
nyertese: Ecsédi Pálné (Béke u.), aki a 
Ladányi Hírek féléves előfizetését nyer-
te. Az előfizetés 2021. január és 2021. 
június között érvényes.  
 

Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  
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2021. január 

Az OMSZK lakóinak rendhagyó karácsonya 
Az OMSZK életéből 

Áldott, boldog Karácsonyt kívánok intézményünk minden 
lakójának, a kedves hozzátartozóknak és minden itt dol-
gozó kollégának! Nagy ünnepre készülünk, egész évben 
talán ezt az ünnepet várjuk a legjobban. Valami különleges 
érzés tölti el a szívünket. A betlehemi születési templom 

illata az Advent 
illat talán az idei 
évben kevésbé 
lengi be az ottho-
nokat, a bevásárló 
központokat, a 
ragyogó díszek és 
kivilágítások is ke-
vésbé fokozzák ezt 
a jó érzést ben-
nünk. És most eb-
ben a VÍRUSOS 
világban úgy ké-
szülünk és úgy ün-
neplünk, hogy 
azok akik a legfon-
tosabbak szá-
munkra nem le-

hetnek velünk. A vírus ellenére a Karácsony ünnepe vi-
szont biztos eljön, itt van már és csak tőlünk függ, hogy 
hogyan éjük ezt meg. A szeretetről szól ez az ünnep min-
denkinek. A hívők a Megváltó Jézus Krisztus születését ün-
neplik, aki azt hagyta ránk, hogy úgy szeressük egymást, 
amint Õ szeretett bennünket. A nem hívők csupán a sze-

retetet ünneplik. 
Ideje hát, hogy 
szeretetben jár-
junk egymással. 
De nem csak 
azokkal kell szere-
tetben járni, akik 
minket szeretnek. 
A szeretetet 
előbb adni kell és 
nem elvárni, sze-
retet legyen a 
szívünkben és ne 
gyűlölet, megbo-
csátás és ne harag, 
alázat legyen és 
ne büszkeség, 
öröm és ne kese-

rűség, békesség legyen és ne háborúság, szelídség és ne 
felgerjedés, hűség legyen és ne hűtlenség, jóság és ne go-
noszság. A szeretet száműzi a bűnt, a bánatot, az aggódást 
és a gondot, amelyek felőrlik az élet erejét. Ebben a szét-
esett világban nagy szükség van a szeretetre, a másikra 
való odafigyelésre, a simogatásra, a jó szóra. Munkám so-
rán sok nyomorúsággal, testi-lelki problémával találkozni, 
mégis minden nap, minden héten megjelenik valami, amit 

a szeretet és az örömhír táplál. Ez ilyenkor Karácsonykor 
felerősödik. De vajon hol volt ez, az egész esztendőben? 
Kitart-e egyik Karácsonytól a másikig? Vajon az örömhír, a 
fény, amely 2020 évvel ezelőtt abban a szegény betlehemi 
istállóban megjelent bevilágítja-e életünket, vagy csak a 

földi anyagi javak labirintusában ünnepelünk. Megadjuk-e 
egész évben családunk minden tagjának mindazt a szere-
tetet, amelyre szükségük van, s amely természetes kellene 
legyen? Kikerüljük-e, megoldjuk-e a lélek- és emberölő 
konfliktusokat? Nyújtunk-e segítséget a rászorultaknak, 
meghallgatjuk-e a panaszkodásokat, s van-e vigasztaló sza-
vunk? Adunk-e igaz jó tanácsot gyermekeinknek, fiatalja-
inknak? Millió a kérdés, s egyetlen szó a válasz: SZERETNI. 

Szeretni egész évben ezzel a mai örömhírrel, kitartani az-
zal, hogy érdemes. Igazi öröm csak akkor és úgy születhe-
tik szívünkben, ha másokat, embertársainkat is örvendeni 
látjuk. Karácsony üzenetével, az ünnep ragyogása után lesz 
erőnk az igazi szeretetet 2021. esztendőben tovább is ad-
ni. Ebben a hitben kívánok minden intézményben élő idős 
embernek, a tisztelt hozzátartozóknak és minden kollé-
gámnak szeretettel teli, békés boldog karácsonyi ünnepe-
ket! „Dicsőség a magasságban az Istennek és a földön  
békesség a jóakaratú embereknek.” (Lukács 2/14.)  

Müllerné Braun Erika 
intézményveztő 
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2021. január Az OMSZK életéből 

A Jászsági Fiatalok Önkéntes Csapat Egyesülete az idei 
évben „Önkéntes tevékenységért 2020.” díjban részesült. 
December 4-én egy 3 tagú bizottság – Hubai Imre a Jász-

Nagykun-Szolnok 
Megyei Közgyűlés 
Elnöke, Dr. 
Nagyné Varga 
Ilona Jász-
Nagykun-Szolnok 
Esély Egyesület 
Elnöke és Sebes-
tyén Andrea a 
Szolnok Televízió 
s z e r k e s z t ő -
riportere – dön-
tése alapján ke-
rültek ki a díja-
zottak. 44 jelölés 

érkezett a három kategóriában – „Kiemelkedő Szenior Ön-
kéntes”, „Kiemelkedő Önkéntes Szervezet” és „Kiemelkedő 
Önkéntes”. A megyén belüli önkéntesség helyzetéről-
szerepvállalásáról kapott a bizottság egy visszaigazolást, 
hogy milyen elhivatottsággal működik mindez napjaink-
ban. A kategóriák közül „Kiemelkedő Önkéntes Szervezet” 
lett a Jászsági Fiatalok Önkéntes Csapat Egyesülete. Me-
gyénken belül kategóriájában a legtöbb jelölést kapta. 12 
év kitartó munka visszaigazolása ez az elismerés az Egyesü-
let számára. Településünkön, Jászladányon is aktívan kép-

viselteti magát. A kupakgyűjtési felhívások a lakosság be-
vonásával, mindig az adott év célkitűzését segíti. 2021-ben 
a Kupakgyűjtésből befolyt összeggel a Szent Márton Gyer-

mekmentő Szolgálat kerül támogatásra. A plakátokkal 
ellátott gyűjtőszívek, a Jászság több településén megtalál-
hatóak. Köszönjük mindenkinek a közreműködést, segítsé-
get, melyet a nemes célok eléréséhez tanúsított az eddigi-
ekben és az elkövetkezendőkben is. Bízunk benne, hogy 
2021-ben közös összefogással, ugyanilyen szép eredményt 
fogunk tudni majd elérni. Békés boldog új évet kívánunk! 

Polgár Kitti 
JFCS tagja 

Jászsági Fiatalok Önkéntes Csapat Egyesülete Megyei Díja 

Idén is átadták az Ozoróczky-Díjat 
Az Ozoróczky 
Mária Szociális 
Központban 
rendhagyó mó-
don idén, 2020. 
december 23-án 
kerültek átadás-
ra az Ozoróczky- 
Díjak. Intézmé-
nyünkben Szociá-
lis Munka Napja 
alkalmából, im-
máron harmadik 
alkalommal sza-
vazhattunk két 
szakmai területet 
képviselő kollé-
gára. Így az idei 

évben szakmai 
kategóriában 
Nagy Endréné 
Irénke-ápolónő, 
technikai kate-
góriában Pataki 
László karban-
tartót választot-
ta meg a dolgo-
zói közösségünk 
és részesültek 
az Ozoróczky- 
Díjban. Szívből 
gratulálunk a 
díjazottaknak, 
további jó mun-
kát kívánunk! 
OMSZK dolgozói 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS! 
 

Az Ozoróczky Mária Szociális Központ köszönetét fejezi ki Dr. Bakos Beáta háziorvosnak, Gyárfás Lajos egyéni  
vállalkozónak-Lali Virág és Ajándék, OZIRISZ KFT.-nek Szolnok, Kombi Bútor KFT. Jászkisér a 2020-ban nyújtott  

támogatásáért. Nagy Lajos (Kossuth L. út) fuvarosnak, hogy az intézmény udvarán található Betlehem elkészítéséhez 
szalmával, szénával, kukoricaszárral, járult hozzá, majd mindezek szállításáról is gondoskodott.  

Neki köszönhetően az idei évben is Betlehemünk, teljes pompájában ragyoghatott.  



 

2021. január 10 
Adventi időszak a Kolpingban 

Egy mozgalmas, nehézségekkel teli év végéhez közeled-
tünk. Tudtuk mindnyájan ez más lesz, mint amely az ed-
dig megszokott volt. Mégis a korlátozások és nehézségek 
ellenére egy boldog, családias adventben volt részünk. A 
tanár nénik és bácsik a lehetőségekhez mérten igyekeztek 
hasznosan, élményekkel megtölteni a várakozás időszakát. 
Már december elején megkezdte Szikszainé Gál Ildikó ta-
nár néni a gyerekek bevonásával az iskola ünnepi díszbe 
öltöztetését. Aztán a gyerekek az osztályfőnökkel a saját 
termüket díszítették fel. Időközben Réz Istvánné tanár né-
ni népdal illusztráló versenyt hirdetett, melyre a gyerekek 
szép számmal neveztek is. A sok szép pályamű között ne-
héz volt a választás. Az angol tanár néni óra keretei között 
angol pudinggal kedveskedett a 3. osztályosoknak. Decem-
ber 6-ához közeledve a Mikulás sajnos nem tudta megláto-
gatni a Kolping - sulit, de helyette elküldte a krampuszait, 
hogy osszák szét a csomagokat és a szaloncukrokat. A ki-
csik az osztálytermük elé tették ki a megtisztított cipellőcs-
kéjüket, melyekbe a csomagok kerültek. A nagyokhoz a 
krampuszok pedig órán kopogtattak be. Mindenki arcára 
mosolyt csaltak, hiszen azért volt néhány keresztkérdés. 
Persze idén is csak jók voltak a gyerekek. Egyes osztályok 

pedig, hogy egymásnak örömet szerezzenek, karácsonyi 
ajándék készítésébe fogtak. Az utolsó hét is fantasztikusan 
telt. A Jászapáti Család- és Gyermekjóléti Központ képvise-
letében Kántor Sándor Star Wars legót hozott a tanulók-
nak. Az öröm hatalmas volt, hiszen melyik gyerek ne sze-
retne legózni?! A Jászladányi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat képviseletében Rácz Tamás és Lólé Gyula adott át 
iskolánknak sportszereket és szaloncukrot. Ezúton is kö-
szönjük még egyszer a nagylelkű felajánlásokat. A csütör-
töki napunk is igen mozgalmas volt. Reggel a 6. osztályos 
gyerekek a templomban segítettek díszíteni. Közben az 
iskolánkban az 1. és 5. osztályosok Barta Erika és Bócsa-
Vásár Edina tanár nénik segítségével meglepetés karácso-
nyi ünnepséggel készültek, melynek végén Péter atya ál-
dást adott a jelenlévőknek. A karácsonyi ajándékok is gaz-
dára találtak. A nap többi része adventi készülődéssel, fil-
mezéssel, közös énekléssel-, tánccal, osztálypartival telt. 
Az idei karácsonyvárás valóban más volt, mint eddig, de 
azt mondhatom, minden úgy volt jó, ahogyan az megtör-
tént. Bízunk azonban abban, hogy egy élhetőbb - jobban 
megélhetőbb új év köszönt majd ránk. 

Káldiné Ecsédi Noémi 

MiZújság az Iskolánkban? 



Amikor kezünkbe ve-
szünk egy könyvet – 
legyen az ifjúsági, vagy 
felnőtt, romantikus 
vagy krimi – ha kinyit-
juk: átlépünk egy másik 
világba, egy másik di-
menzióba. Átéljük a 
történetet, a szereplők-
kel együtt nevetünk, 
vagy sírunk, izgulva vár-
juk a végkifejletet. 
Könyvtárunk legújabb 
kiadványaiból szeret-
ném ajánlani Rhys 
Bowen: A toszkán gyer-
mek című regényét. A 

cselekmény két idősíkban játszódik: 1944 végén – 1945 
elején és 1973 tavaszán. A múlt eseményeit, a II. világhá-
ború utolsó napjait öleli fel. Egy brit pilóta katapultál talá-
latot kapott gépéből és az olaszországi Toscanában ér föl-
det. Egy kolostor romjai között talál menedéket, súlyos 
lábsérülését egy asszony ápolja. Egymás iránt érzett ro-
konszenvük és kibontakozó szerelmük egy árulás miatt ér 
véget. A sebesült pilóta visszatér Angliába, megnősül, szü-
letik egy lánya. Az asszonyt elviszik a németek, soha többé 
nem tér vissza. 30 év múlva a volt pilóta lánya, apja hagya-
tékában felbontatlan levelet talál. Elindul Toscanába, hogy 
megismerje a múltat. Találkozik apja megmentőjének fiá-
val, együtt próbálják megfejteni a régi titkokat. A kutatá-
suk során talált csodálatos festmény megváltoztatja mind-
kettőjük életét. Mint a legtöbb történet ez is jól végződik, 
végig ébren tartja fantáziánkat. Érdemes kézbe venni és 
elolvasni.               Nagy Andrásné 

Kulcs, mellyel másik világba lépünk! 
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2021. január Olvasólámpa 

„Neked is ajánlom” 
Emma Donoghue: A szoba 

Ismét egy könyvajánlót hoztam, ezúttal Emma 
Donoghue: A szoba című művét. Ez a közel 400 oldalas 
regény igen komoly témát dolgoz fel. A történet, amely 
Jack, a főszereplő kisfiú vidám és megható elbeszélésében 
bontakozik ki, az anya és gyermeke közötti elszakíthatatlan 
kötelékről tesz tanúbizonyságot. A történet egyszerre szól 
az anyaságról, az emberi sorsokról és a nemi erőszakról. Az 
anyát 19 éves korában fogva ejti „Patás”, ezáltal az anya 
folyamatosan nemi erőszak áldozatává válik, ebből a 
„kapcsolatból” születik Jack. Az édesanya kénytelen elhi-
tetni Jack-kel, hogy a szoba maga a világ. A szoba a fiú szá-
mára az otthont jelenti, az anya számára viszont a börtönt, 
ahol már hét éve raboskodik. Jack kíváncsisága egyre nő és 

a szoba lassan kicsi lesz kette-
jüknek, ezért az anya tervet 
eszel ki. Mindenképp megéri 
elolvasni ezt a magával ragadó 
regényt. A történet végig meg-
indító marad. Az olvasó végig 
izgulhatja Jack és az anya sorsát. 
A könyvből filmadaptáció is ké-
szült. Megéri ezzel a szívfacsaró 
történettel megismerkedni.  
Bátran ajánlom!  

Tóth Cintia 
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2016 nyarán csörgött a telefonom. Egy hölgy volt a vonal 
túloldalán és a segítségemet kérte. Olyan témában vég-
zett kutatást, amellyel én addig nem igazán foglalkoztam. 
Végül a beszélgetést és némi információcserét követően 
mégis sikerült fontos adatokkal kiegészíteni a kutatását. 
Hamarosan a telefonbeszélgetést személyes találkozás 
követte, amely során egy harmadik félhez tettünk látoga-
tást. Az oral history, vagyis az elbeszélt történelem tech-
nikájával élt a kutató, aki még találkozhatott és beszélhe-
tett Jászladányon ONCSA-házhoz kötődő személlyel. Ez a 
személy pedig Bágyi Mihályné. Az évek teltek és megmon-
dom őszintén, a témáról és erről az apró történetről meg-
feledkeztem. Végül dr. Suba Györgyné Kocsis Julianna 

megkeresett azzal, hogy elkészült a kötet. Lássuk, miről is 
ír! Nagy szó napjainkban, hogy helytörténeti munka ke-
ménykötésben jelenjen meg, hiszen ennek jelentősebb 
anyagi vonzatai vannak. A Jászok Egyesülete, az EMMI és a 
Jászapátiak Baráti Egyesülete mellett sokan támogatták a 
kötet megjelenését. A szerzőnek személyes kötődése van a 
témájához, az Országos Nép- és Családvédelmi Alap helyi 
megvalósulásához. Ez már jó előjel lehet, amennyiben 
nem az elfogultság dominál. E kötet esetében szó sincs 
erről, hiszen már a bevezetőben felvázolta, hogy 1991 óta 
követi a témához kapcsolódó szakirodalmakat, levéltári 
kutatást végzett, a földhivatali anyagok egy részébe is be-
tekintést nyert, valamint nem volt rest bejárni a helyszíne-

ket és személyesen felkeresni adatközlőket. Ez utóbbi ki-
váltképpen előnye a kötetnek, mivel az gazdagon illuszt-
rált! A számottevő mennyiségű régi fényképek mellett, a 
szerző által készített felvételek is mindenképpen nagy je-
lentőséggel bírnak. Csak a képekre fókuszálva is azonnal 
szembetűnik egy fontos adottsága: megőrzi a jelenlegi ál-
lapotot. Amelyre a szövegben elmerülve rájövünk, meny-
nyire jól is teszi. Az ONCSA-házak jelentős része elpusztult, 
más része átalakítva maradt fenn. A fennmaradók állapota 
pedig széles skálán mozog. A mű első jelentős egysége egy 
történeti áttekintés. Mivel az ONCSA-házak építése vissza-
nyúlik a 19. századi szociálpolitikai programokhoz, ízelítőt 
kap az olvasó a szociálpolitika nagy egésznek magyarorszá-
gi kialakulásáról. E terület két nagy ágra, a lakásépítésekre 
és az egészségügyi védőháló kialakítására oszlott. A könyv 
megismerteti az olvasóval jászsági vonatkozásban a Zöld-
keresztes mozgalmat és a lakásépítési tendenciákat. Mind-
végig analógiaként budapesti eseményeket is felvázol, így 
még befogadhatóbbá válik a téma. Suba Györgyné beható-
an elemezi a házak típusait, valamint az azokat igénylők 
társadalmi összetételét is. A „várt” rész az ONCSA létreho-
zásával, annak feltételeivel, megvalósításával foglalkozik. 
Részletesen kitér a lehetőségekre, amelyek a két világhá-
ború közötti szegények esetében igen fontosak voltak. Vé-
gig követhető az út az igénylés leadásától, az építkezése-
ken át, az átadóünnepségekig, majd a törlesztés befejezé-
sével, a háború utáni intézkedésekkel és az ONCSA prog-
ram befejezésével zárul. A kötet végül egy rövid 
„fényképalbummal” fejeződik be, s talán ez az a pont, ahol 
az olvasónak aprócska hiányérzete lehet: fontos feladatot 
vállalt fel a szerző, amelyet teljesített. A jelenlegi állapotig 
vezette ezeknek az apró házaknak a történetét. A mű alcí-
me is sejteti az olvasóval, hogy a Jászságon belül is, csak 
néhány települést fog érinteni a kötet. Mivel ezek a házak 
már-már belátható időn belül eltűnnek, talán mindegyik 
bekerülhetett volna egy fénykép erejéig a kötetbe. Jó szív-
vel ajánlom mindazoknak, akik nyitottak olyan témára, 
amelyben végig ott leng a háttérben a szegénység  
nyomasztó súlya, de az alkotás és a célba érés öröme is. 

Vincze János Farkas 

Kerestük és megleltük! 
Helytörténeti érdekességek 

Az újságot rendszeresen olvasók még emlékezhetnek, a 
novemberi Ladányi Hírekben megjelent felhívásunkra, 
hogy keressük az egykori Ipartestületi tablót, amely kis 
idő múlva meg is lett! Telefoncsörgéssel a vonal másik 
oldalán Bágyi Mihályné jelentkezett. Olvasva a cikket és 
jelezte számunkra, hogy nála vannak a keresett tablók és 
szeretné a Gaál István Helytörténeti Körnek felajánlani a 
két tárgyat! Ez úton is szeretném megköszönni Bágyi 
Mihályné önzetlen felajánlását!  
Továbbra is szívesen fogadok településhez köthető felaján-
lásokat, fotókat, tárgyakat a Helytörténeti Gyűjtemény 
anyagához, keressenek bizalommal! Köszönettel: 

Vincze Dániel 

Kötet az ONCSA jászsági tevékenységéről 
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Külön írva és mondva helyes ez a köszöntés jókívánság. 
Mert boldogságot Isten áldását egész évre kérjük és kí-
vánjuk. „Új év” az egész évet jelenti. Ellenben egybe írva 
„Újév” január elsejét mutatja. Naptárunkban az első nap 
és rangos ünnep ez! Újév napján, karácsony nyolcadán 
kezdjük az évet. Egy szépséges, Szűz Mária ünneppel indít-
juk az esztendőt. Ez a legszebb, legmeghatóbb Mária-kép. 
A Szűzanya, karján a kis Jézussal. Nem ostoba butácska 
ábrák újévi kismalac, kéményseprő, szerencsepatkó, ha-
nem a legszebb, legmeghatóbb Mária kép: a Szűzanya, 
karján a kis Jézussal. Ez a szépséges, biztató kép legyen 

velünk és előttünk az esztendő minden napján! Az új év 
első napja rangos ünnep, Szűz Mária Istenanyaságának 
ünnepe, és a Béke Világnapja. Ez utóbbit Boldog VI. Pál 
Pápa illesztette katolikus naptárunkba. Az Apostoli Hitval-
lásban is előkelő helyet kap az Istenanya Mária. Jézus: 
„fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától”. Már 
gyermekként megtanultuk, hogy az imádás egyedül a Jóis-
tent illeti, csak neki jár ki, a szenteket pedig tiszteljük. A 
legnagyobb tisztelet a Szűzanyát illeti, aki mentes az ere-
deti és minden személyes bűntől. Valaki kesernyésen meg-
jegyezte: „a mai világ arra tanítja leányait,hogy ne legyen 
szűz és ne legyen anya!” A dicsőséget-békességet éneklő 
angyalok visszaröppentek a mennybe. Az örvendező pász-
torok is visszamentek báránykáikhoz. A Szűzanya egészen 
átadja magát Isteni gyermeke imádásának és édesanyai 
szeretetének. A lourdes-i, fatimai, medjugorjei gyerekek 
miért látták oly gyönyörű szépnek Máriát? Mert Jézusát 

egyedül Ő szereti végtelenül, mint Istenét és mint gyerme-
két. Jönnek az ünnep utáni hétköznapok. A Szűzanya és 
Szent József számára ezek nem egyhangú napok. Megőrzik 
a karácsony fényeit. Szent Lukács evangélistának a Szűz-
anya sokat beszélhetett Jézusának gyermekkoráról. Meg is 
említi a harmadik evangélium írója: „Mária szívébe véste 
Jézus születésének eseményeit és elgondolkodott azokról.” 
Szent János evangélista a negyedik evangélium szerzője 
szintén Jézus szavait idézi: „Mert úgy szerette Isten a vilá-
got, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz benne, el ne 
vesszen, hanem örök élete legyen!” (Jn.3, 16) Ismert olasz 
festő, Fra Filippo Lippi művészi ecsetjének egyik alkotása 
egy kedves, karácsonyi témájú kép. A kicsi Jézus édesanyja 
ölében szendereg. A Mennyei Atya az ég felhőiből lehajol 
hozzá és szelíd mosollyal tekint egyszülött Fiára. E fest-
mény megjeleníti a Szentháromság mélységes titkát és 
látszólagos ellentétét. Isten három személy az egységben. 
Isten végtelen, mert az ég felhői sem tudják eltakarni és 
olyan kicsi, hogy elfér édesanyja kötényében. Isten „öreg”, 
így ábrázolja a művész az égen és fiatal, mert kis gyermek-
ként született Betlehemben. Isten tehát örökkévaló és idő-
beli létezést vállalt. Isten egyszerre öreg és fiatal. Ember 
ebben nem tudja a Jóistent utánozni. Mert vagy bejárta 
már életútja javarészét vagy éppen az első kilométereket 
teszi meg. Gyermekkorunk hittanóráin még azt a nevelést 
kaptuk, hogy tisztelni kell az élet iskolájában bölcsességet, 
tapasztalatokat szerzett, jó szándékú idős embereket. 
Ugyanakkor a szeretetet meg kell előlegezni a talán meg-
gondolatlan, sokszor szeszélyesen szertelen, de a jóakara-
tú s melegszívű fiataloknak is. Hiszen ti nagypapák, nagy-
mamák emlékezzetek voltatok ám délceg ifjak és kedves 
fiatal leányok! S ti, fiatalok! Nem akarjátok észrevenni, 
hogy rohan az idő? „Tempora mutantur et nos mutamur in 
illis - változnak az idők és mi is változunk abban” -mondja 
a latin. Egy valaki él és változatlan és mindig ugyanaz. Ő az 
örök Isten. Teljes lényege a Szeretet! Évszázadokkal előt-
tünk élők imája volt: „Uram, mutasd meg nékünk Arco-
dat!” Szent János Apostol, a negyedik evangélium írója, 
idős korában több levelet is írt. Egyikben így összegzi az 
Örömhírt: „Testvéreim! Amikor elérkezett az idők teljessé-
ge, Isten elküldte egyszülött Fiát, hogy éljünk Őáltala!” 

főtisztelendő Pataky Vidor 
településünk díszpolgára 

Egyházközösségünk hírei 
Boldog új évet! 

Eredményekben gazdag, sikeres Új Évet kívánunk a JÁSZ-FÖLD Zrt.  
minden dolgozójának és Jászladány Nagyközség minden lakosának! 

JÁSZ-FÖLD Zrt. vezetése 



Tájékoztatás hulladékgyűjtésről! 
A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés időpontjai: 

Zöld zsák:  
     január 04.      január 18. 

Februárban a zöld zsákos hulladékszállítás szünetel! 
     március 01. 
 

Sárga zsák:     

     január 11.      január 25. 
     február 08.      február 22. 
     március 08.      március 22. 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET                 30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA          57/ 453 - 551 
III. KÖRZET                30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET           57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ            30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT            30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET              70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG               30/199-95-07 
        vagy          30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
                    30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF               30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ               30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:                57/ 454 - 003 
        vagy          30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA          30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET            30/30-40-515 
        vagy          30/977-28-28 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
                    03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET         70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK           30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS                 57/ 454 - 004 

 

MENTŐK: 104, TŰZOLTÓK: 105, RENDŐRSÉG: 107  
ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112. 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Születések: 
 Kugyela Korina Anna       2020.05.08. 
 Bíró Isabella          2020.06.10. 
 Bagi Ronel          2020.09.02. 
 Lukács Kamilla Krisztina      2020.09.02. 
 Zámbó Szavér Csaba       2020.09.02. 
 Maka János Kristóf       2020.09.04. 
 Farkas Zsolt Nikolasz       2020.09.10. 
 Berinde Andrea        2020.09.11. 
 Suki Nikolasz Zoltán       2020.09.11. 
 Vidák Mihály         2020.09.13. 
 Kozák Noel József        2020.09.13. 
 Tánczos Anna         2020.09.13. 
 Burai Bredon Elemér       2020.10.02. 
 Burai Izabella Maja       2020.10.05. 
 Suki Armandó Noel       2020.10.12. 
 Szabó Dávid Milán        2020.10.25. 
 Czibak Manuel Sándor      2020.10.28. 
 Fási Róbert          2020.10.29. 
Jó egészséget a babáknak és a mamáknak! 
 

Halálozások:  
 Szórád Péterné Tánczos Erzsébet    84 éves 
 Bertalan Jánosné Kobela Anna Piroska  94 éves 
 Nagy Tibor           82 éves 
 Jedlicska István          82 éves 
 Nagy Istvánné Nagy Julianna Erzsébet  74 éves 
 Tóth Kálmánné Radva Erzsébet     90 éves 
 Lázár Józsefné Madarász Róza     88 éves 
 Donkó József          74 éves 
 Túróczi Kálmánné Ficsor Terézia    53 éves  
 Farkas József          51 éves  
Nyugodjanak békében! 
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„Nem vársz már bennünket ragyogó szemekkel  
Nem örülsz már nekünk szerető szemeddel!” 

 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindenkinek, 
rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik  

a férj, apa, nagyapa és testvér 
 

NAGY TIBOR 
 

temetésén részt vettek,  
sírjára koszorút, virágot helyeztek  

 fájdalmunkban osztoztak és lélekben velünk voltak. 
 

A gyászoló család 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS! 
Az Ozoróczky Mária Szociális Központ köszönetét fejezi 

az adományozóinknak a felajánlott adományokért,  
amelyeket az alapítványainknak juttattak,  

ezzel is támogatva a lakók környezetének szépítését és  
az intézmény fejlesztését.  
Boldog új évet kívánunk! 

OMSZK intézmény 
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2021. január Településünk életéből 
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2021. január Iskolai Hírmondó 


